
 

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 

Η άφιξη των μαθητών το πρωί ολοκληρώνεται έως τις 8.15  που χτυπά το 
κουδούνι. Η προσέλευση των μαθητών/τριών είναι 08:00-08.15 και όχι νωρίτερα από 
τη συγκεκριμένη ώρα λόγω των ειδικών συνθηκών που εν υπάρχουν εξαιτίας του 
COVID - 19. Η έγκαιρη προσέλευση βοηθά στην εύρυθμη λειτουργία του σχολείου. 
Οι ενήλικες που συνοδεύουν τους μαθητές κατά την άφιξή τους, δεν εισέρχονται στον 
χώρο του σχολείου και αποχωρούν μόλις χτυπήσει το κουδούνι της έναρξης των 
μαθημάτων. Παραδίδουν τους μαθητές στην εξωτερική πόρτα του  σχολείου και 
αποχωρούν. Σας γνωρίζουμε ότι 08.15 η πόρτα του σχολείου κλειδώνει. 

Οι μαθητές σε καμία περίπτωση δε φεύγουν πριν από τη λήξη των μαθημάτων 
χωρίς άδεια. Αν παρουσιαστεί ανάγκη αποχώρησης κατά τη διάρκεια του σχολικού 
ωραρίου (π.χ. ασθένεια) η διαδικασία που πρέπει να ακολουθηθεί έχει ως εξής: α) ο 
μαθητής που αποχωρεί συνοδεύεται πάντοτε από γονέα ή κηδεμόνα, β) 
ενημερώνεται για την αποχώρηση ο δάσκαλος της τάξης και ο διευθυντής της 
σχολικής μονάδας, γ) ο γονέας ή κηδεμόνας υποχρεούται να συμπληρώσει το 
έντυπο αποχώρησης καθώς και το βιβλίο επισκεπτών.   
Οι μαθητές που αποχωρούν καθημερινά από τη σχολική μονάδα συνοδευόμενοι, είτε 
από γονέα – κηδεμόνα είτε ανήκουν στην ομάδα μεταφερομένων μαθητών (με ταξί ή 
λεωφορείο), δε φεύγουν ποτέ από τον χώρο του σχολείου πριν την άφιξη του συνοδού 
ή των μέσων μεταφοράς τους. Οι γονείς οφείλουν να ενημερώσουν το σχολείο 
σχετικά με τα στοιχεία των οδηγών που αναλαμβάνουν τη μεταφορά των 
παιδιών τους (ονοματεπώνυμο και τηλέφωνο οδηγού) και στον βαθμό που 
μπορούν, να ελέγχουν αν τηρούνται τα μέτρα προστασίας και όσα αναγράφονται στην 
σύμβασή τους σχετικά με την ασφαλή μεταφορά και παράδοση των μαθητών που 
μεταφέρουν.  

Δίνουμε ιδιαίτερη προσοχή στο θέμα της ασφάλειας των μαθητών γενικότερα 
και ειδικότερα κατά την προσέλευση κι αποχώρησή τους. Είμαστε υποχρεωμένοι να 
υπακούμε στις οδηγίες της σχολικής τροχονόμου και αφήνουμε κενό τον χώρο 
στάθμευσης του σχολικού λεωφορείου, ο οποίος έχει οριστεί να είναι μπροστά 
από τον παράδρομο της κεντρικής εισόδου του σχολείου. Σε περίπτωση που η 
τροχονόμος απουσιάζει θα πρέπει να είστε ιδιαίτερα προσεκτικοί στους παράδρομους.  
Οι εφημερεύοντες εκπαιδευτικοί μεριμνούν  για την ασφαλή αποχώρηση των 
παιδιών μετά τη λήξη των μαθημάτων. Εκτός του προαυλίου χώρου οι 
εκπαιδευτικοί δεν έχουν αρμοδιότητα και δεν φέρουν καμία ευθύνη. 
Η ευθύνη για την ασφάλεια των παιδιών μετά το ωράριο λειτουργίας βαραίνει 
αποκλειστικά το γονέα/κηδεμόνα. Οι γονείς-κηδεμόνες είναι υποχρεωμένοι να 
γνωρίζουν το ωράριο των παιδιών τους και να ενημερώνονται από τις ανακοινώσεις 
του σχολείου, οι οποίες λαμβάνουν χώρα με τους ακόλουθους τρόπους:  
α) μέσω ενημερωτικών ηλεκτρονικών μηνυμάτων (e-mail) που αποστέλλονται στις 
ηλεκτρονικές διευθύνσεις των γονέων και κηδεμόνων, 
β) μέσω των επίσημων διαδικτυακών τόπων του σχολείου, 
http://1dim-tripol.ark.sch.gr/ 
https://blogs.sch.gr/1dimtrip/ 
γ) μέσω ανακοινώσεων που αναρτώνται στις εισόδους του προαυλίου χώρου. 
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Οι ενήλικες που συνοδεύουν τους μαθητές κατά την αποχώρησή τους, 
ενδείκνυται να περιμένουν έξω από την είσοδο του σχολείου και πρέπει να 
προσέρχονται έγκαιρα για την παραλαβή τους. Κάθε καθυστέρηση δημιουργεί 
κινδύνους για την ασφάλεια των μαθητών που αποχωρούν κατά τη λήξη του πρωινού 
προγράμματος, αλλά και για όσους συνεχίζουν το μάθημα στο ολοήμερο. 
Οι γονείς- κηδεμόνες μπορούν και πρέπει να ενημερώνονται τακτικά (τουλάχιστον μία 
φορά το μήνα) για την πρόοδο και συμπεριφορά του παιδιού τους από το δάσκαλο της 
τάξης σε καθορισμένη ημέρα και ώρα τακτικής συνάντησης και λόγω των ιδιαίτερων 
συνθηκών που έχουν διαμορφωθεί εξαιτίας του  COVID-19, μόνο κατόπιν 
τηλεφωνικού ραντεβού. 
Για οποιαδήποτε συνάντηση με τον Διευθυντή του σχολείου θα πρέπει να έχει 
προηγηθεί τηλεφωνική επικοινωνία. 
Λόγω των ιδιαίτερων συνθηκών που έχουν διαμορφωθεί εξαιτίας του  COVID-
19, δεν επιτρέπεται η είσοδος των γονέων στον χώρο του σχολείου παρά μόνο 
εάν υπάρχει έκτακτος λόγος. 
Τόσο κατά την είσοδο όσο και κατά την αποχώρηση των μαθητών  είναι υποχρεωτική η 
χρήση μάσκας. 
Η χρήση μάσκας είναι υποχρεωτική σε όλους όσους εισέρχονται και εξέρχονται 
από τον χώρο του σχολείου. 
Το σχολείο όπως προαναφέρθηκε διαθέτει και λειτουργεί επίσημη ιστοσελίδα και 
ιστολόγιο στη βάση του Πανελλήνιου Σχολικού Δικτύου (ΠΣΔ). 
http://1dim-tripol.ark.sch.gr/ 
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Στους παραπάνω επίσημους διαδικτυακούς τόπους του σχολείου αναρτώνται 
ανακοινώσεις και οποιεσδήποτε ενημερώσεις που αφορούν την εύρυθμη λειτουργία 
του σχολείου. Παρακαλούμε θερμά να τους επισκέπτεστε και να ενημερώνεστε σχετικά. 
Ανακοινώσεις θα αναρτώνται και στις δύο εξωτερικές πόρτες του σχολείου μας. 
Για την εύρυθμη λειτουργία του σχολείου καθώς και για την αποφυγή συνωστισμού, 
από την κεντρική είσοδο του σχολείου αποχωρούν οι μαθητές των Α΄, Β΄, Γ΄, Δ΄ 
τάξεων ενώ από την πίσω πόρτα οι μαθητές των Ε΄ και Στ΄ τάξεων. Αδέρφια που 
ανήκουν και στις δύο ομάδες αποχωρούν μαζί από την κεντρική είσοδο του 
σχολείου, αφού έχει προηγηθεί ενημέρωση των εφημερευόντων. 
Παρακαλούμε θερμά μέχρι τη Δευτέρα 21/9 να έχουν επιστραφεί τα έντυπα που θα 
δοθούν στους μαθητές . 
Το ολοήμερο ήδη λειτουργεί κανονικά. 
Λόγω των έκτακτων συνθηκών που έχουν δημιουργηθεί εξαιτίας του COVID-19  και 
μέχρι να αρχίσει το πρόγραμμα της σίτισης δεν θα πραγματοποιείται ζέσταμα των 
γευμάτων,  ως εκ τούτου οι μαθητές και οι μαθήτριες που παραμένουν  στο 
ολοήμερο τμήμα παρακαλούνται να διαθέτουν θερμομπόλ ή κρύα γεύματα, προς 
αποφυγή  ανάμιξης και αλληλεπίδρασης με τα ατομικά σκεύη μεταξύ 
εκπαιδευτικών και μαθητών . 
Δεν επιτρέπεται η είσοδος στον χώρο του σχολείου μαθητή που δεν διαθέτει 
μάσκα.  
Η μη χρήση μάσκας  από μαθητή γίνεται μόνο με την προσκόμιση των 
απαραίτητων δικαιολογητικών από τον θεράποντα ιατρό ή από ιατρό της 
σχετικής ειδικότητας.  
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